Colora l'operazione che risolve il problema.

Linda ha 16 peluche nella sua stanza.
Per il suo compleanno ne riceve in regalo altri 2.
Quanti peluche ha ora Anna?

16+2=

16-2=

Luigi regala alla mamma per il suo compleanno un mazzo
di 12 rose. Purtroppo 3 appassiscono subito e vengono
tolte dal mazzo. Quante sono le rose rimaste?

12+3=

12-3=

Per la merenda di Serena e delle sue amiche, la mamma
porta un vassoio con 14 piadine farcite. Se nel vassoio
sono rimaste 8 piadine, quante ne sono state mangiate?

14+ 8=

14-8=

Luisa € molto golosa, ha mangiato 7 cioccolatini al latte e
nel pacchetto ne ha ancora 5 al pistacchio.
Quanti cioccolatini c'erano prima nel sacchetto?
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